
 

 

 

 

Sajtóközlemény 

Települési kék infrastruktúra fejlesztés Ürömön  

2024.02.01. 

Üröm Község Önkormányzata 300 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-PT1 Élhető települések tárgyú, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00033 azonosító számú 
pályázaton, a Széchenyi Terv Plusz keretében. A 300 millió forintos összköltségvetésű beruházásból, 
100%-os támogatási intenzitás mellett a „Települési kék infrastruktúra fejlesztés Ürömön” című projekt 
valósult meg. 

A projekt célja összhangban a felhívás által megfogalmazott célokkal, a település integrált 
vízgazdálkodásának, benne a csapadék-vízgazdálkodási rendszerének fejlesztése, 
környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, a belterületek ár-, belvíz- és helyi 
vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, további környezeti káresemények megelőzése, ezen 
belül is két terület fejlesztése, ahol magas a vízkár veszélyeztetettség. 

A projekt elsődleges célja a Völgyliget-lakópark településrész eddig megoldatlan csapadékvíz-
elvezető rendszerének kiépítése, valamint a településről elvezetett vizeket befogadó Pilisborosjenői-
patak Üröm község közigazgatási területéhez tartozó kritikus mederszakaszainak rekonstrukciója. 

Az EU és Magyar Állam támogatásával megvalósuló projekt során a Völgyliget lakópark 
településrészen összesen 1985 fm zárt csapadékvíz elvezető csatorna kialakítására kerül sor, a 
hozzá kapcsolódó műszaki elemekkel: folyóka, szivárgó, tisztító és víznyelő aknák. Érintett utcák: 
Tücsök utca, Csoóri Sándor utca, Völgyliget sétány I-II-III, Muskáth György út, dr. Bodó Tibor köz. 
A Pilisborosjenői-patak mederrekonstrukciója során a tervezett beavatkozás a 0+180 és a 0+360 
szelvények között történik majd, 3 tervezési szakaszban. Az első szakaszban és harmadik 
szakaszban a földmedrű árok felújítása történik meg 78 m hosszban. A második szakaszban a meder 
kiszögellésének levágásával, 77,5 m hosszon, a patak beboltozásra kerül egy nagy átmérőjű, járható 
DN 2000 spirál hullámosított csővel. Ezzel a megoldással elkerülhető a patak kanyarulat további 
erőteljes kiszögelése, a kimosódások megszüntetése, és biztosítható a patak vízlevezető hidraulikai 
képessége. A beavatkozással érintett patak szakasz hossza 180,0 m. Az átépítést követően az 
érintett patakmeder hossza 172,0 m, a beavatkozással érintett bel- és csapadék-vízvédelmi 
létesítmények hossza 190,5 m lesz. A felújítás során személet formálás is történik. 

A fejlesztéssel távlati célunk a klímaváltozás kedvezőtlen hatásai miatt kialakuló villámárvizek 
elöntéseinek elhárítása, a lakosság életminőségének javítása, és a természeti értékek megőrzése.  

A fejlesztés eredményeként, az infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően csökkenni fog a 
belterületek ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettsége, megelőzhetőek lesznek a további 
környezeti káresemények. 

A projekt megvalósítása a Völgyliget-lakópark településrész csapadékvíz-elvezető rendszerének 
kivitelezési munkálatainak megkezdésével indult el. Jelenleg ezen a területen zajlik a kivitelezés. A 
Pilisborosjenői-patak mederrekonstrukció tekintetében a kivitelezést végző vállalkozó kiválasztására 
vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítése zajlik.  

A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja 2024. december 30. 
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